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B npownsin Hosbiu roa aean
Mopo3 noaapun getam 10500
MOAAPKOB. . B stom roay oH noaapun
Ha 207 noaapkoe meHblue, Yem B
NPOLNbIU FOA.

Crkonbko noaapkos aen Mopos
noaapun AeTam 3a Asa roaa?



1) 10500 : 100 = 105 (nopapkos) - 1% =

2) 105 * 20 = 2100 (noaaproe) - 20%

3) 10500 - 2100 = 8400 (noaapkoB) - B 3TOM
roay

4) 10500 + 8400 = 18900 (noaapkos) - 3a ABa
roaa



OtseT : 3a Asa roaa
Aen Mopos noaapun
18900 noaapkos.



B marasuH npusesnu 7 J'IVI/T{?
MOJIOKQ.

HanauTe aecatb NpoLeHTOoB
MOJI0Ka OT / NUTPOB.



1) 7 :100=0,07 (nuTtpos) -oauH
NpoOLeHT .

2)0,07 *10= 0,7 (nuTpos) -
AecaTb NpoLeHTOoB



OtseT : 0AWH NpOLEeHT
ato 0,7 nutpos
MOJIOKQ.
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B nonke nexanu 3 kKopobku KoHpeT.

B nepsomn kopobke 25% koHpeT. Bo
BTOpOU Kopobke 217 koHmpeT. N3BecTHO,

UTO 3 KOHPeThI - 370 1%.

HavanTte CKONbKO KOHMET B TpeTbew
Kopobke.




1)100-(25+21)=56 (%) -
KOHMeT B TpeTben Kopobke.

2) 56 * 3 =168 ( KOHmpeT ) - B
TpeTbeu Kopobke.



-OTBeT : B TpeTbeu
kKopobke 168
KOHeT.



